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O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 37º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA - 2025-
2028. 

Aos 09 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, , Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva 
Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa 
Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da 
presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente justificou a ausência do colega Geilson 
de Sousa Pinto e autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão 
anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. O vereador Asaf Pereiro 
Sobrinho registrou a importância das festas nas escolas de ensino infantil, destacando que essa 
etapa é a base da formação das crianças e fundamental para o seu futuro. Parabenizou as escolas, 
os pais, o gestor municipal e todos os funcionários da educação pelo empenho e dedicação na 
realização das atividades e no fortalecimento da educação no município. Ordem do dia: 
INDICAÇÃO DE Nº 163/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. INDICAÇÃO DE 
Nº164/2025. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO DE Nºl65/2025. 
Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO DE Nº166/2025. Autoria 
vereador Antônio Cesar de Sousa Barbosa. INDICAÇÃO DE Nº168/2025. Autoria 
vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO DE Nº169/2025. Autoria vereador Adaias 
da Silva Morais. PROJETO DE LEI DE Nº 17/2025. Autoria poder executivo municipal. 
PROJETO DE LEI DE Nº 006/2025. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO 
DE LEI DE Nº 007/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. Em seguida o senhor 
presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente. O Vereador O vereador Asaf Pereira 
Sobrinho, cumprimentou todos os presentes e aqueles que aco111panham a sessão pelas mídias 
sociais. Em seguida, {ez,um chamamento acerca do elevado número de, assassinatos de mulheres 
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no Brasil, mamfestando mdignaçao e afirmando sentir-se envergonhado pelas atitudes de alguns 
homens. Destacou que se trata de um problema muito sério, que deve ser enfrentado com todo o 
rigor da lei. Reconheceu os esforços do poder público no combate à violência contra a mulher e 
reforçou a necessidade de ampliar a conscientização e os cuidados em relação ao tema, visando 
à redução desses índices e à proteção das mulheres. A vereadora Eliane Azevedo da Silva 
Barros iniciou sua fala com a leitura de um versículo bíblico. Em seguida, agradeceu aos colegas 
parlamentares por mais um ano de trabalho e união no Legislativo Municipal. Registrou a ação 
de emissão de novos documentos realizada na Secretaria de Assistência Social, com apoio do 
Governo Estadual, destacando a importância da iniciativa para a população. Agradeceu ainda ao 
gestor municipal por atender indicações apresentadas em plenário e, mesmo durante o período 
de recesso, colocou-se à disposição da população do município para continuar contribuindo com 
as demandas da comunidade. A vereadora Luciana Martina da Silva, iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela opo11unidade de representar o povo do município. Cumprimentou todos 
os presentes e aqueles que acompanham a sessão pelas mídias sociais. Por se tratar da última 
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sessão do ano, agradeceu aos colegas parlamentares e aos funcionários da Casa pelo trabalho 
realizado, destacando a união do Parlamento ao longo do ano que se encerra. O vereador 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e 
agradecendo a Deus por mais essa oportunidade. Parabenizou a Escola Hidelbrando Coelho pela 
festa organizada na instituição, destacando a importância das ações desenvolvidas no ambiente 
escolar. Desejou sucesso à servidora Hellen Amanda em sua nova empreitada. Ao final , 
agradeceu aos co legas parlamentares pela parceria e pelo trabalho conjunto desenvolvido ao 
longo do período. O vereador Adaias da Silva Morais. cumprimentou a todos os presentes e 
agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, destacando a honra de representar a população do 
município. Agradeceu ao Presidente da Casa pela condução dos trabalhos de forma igualitária. 
Apresentou cobrança ao gestor municipal quanto aos alagamentos que vêm prejudicando alguns 
comércios da cidade, so licitando que a Secretaria de Infraestrutura adote as providências 
necessárias para solucionar o problema. Ressaltou ainda as fiscalizações reali zadas ao longo do 
ano, afirmando ser esta uma das principais atribuições do vereador, e colocou-se à disposição da 
sociedade mesmo durante o período de recesso legislativo. A vereadora Lara Amanda da Silva 
cumprimentou a todos e destacou a alegria e a responsabilidade de representar a sociedade de 
São Pedro dos Crentes. Agradeceu aos servidores da Casa Legislativa pelo trabalho 
desempenhado. Em seguida, ressaltou a necessidade de melhorias na estrutura física e 
administrativa do Mercado Municipal, a fim de oferecer melhores condições aos lojistas e à 
população. Por fim, reafirmou o pedido apresentado pelo vereador Adaias quanto aos 
alagamentos em alguns pontos da cidade, solicitando providências por parte do Poder Executivo. 
O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho Iniciou sua fala cumprimentando a todos os 
presentes. Destacou a honra de ter trabalhado por mais um ano ao lado dos colegas parlamentares 
e da gestão atual, ressaltando a dedicação e a disposição de todos na busca por melhorias para a 
sociedade. Por se tratar da última sessão do ano, colocou-se à disposição de todos, reafirmando 
seu compromisso com a população do município. O presidente Flávio Cirqueira do Vale iniciou 
sua fala agradecendo à servidora Hellen Amanda pelos serviços prestados durante o período em 
que atuou na Casa Legislativa, desejando-lhe êxito em sua nova etapa de vida. Na sequência, 
agradeceu aos colegas vereadores pela parceria e união ao longo do ano, bem como ao gestor 
municipal pela colaboração e,pel , at-epdimento aos pleitos l resentados por esta Casa de Leis. 
Por se tratar da última sessão ordinári~ do ano, coloco u-se a dísposição de todos durante o período 
de recesso legis lativo, reafirmando seu compromisso com a população. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a sessão solene de encerramento dos trabalhos legislativo do ano de 2025 que 
acontecerá no dia 09 de dezembro de dois mil e vinte cinco (09/12/2025) as dezoito horas e 
trinta , e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 
presentes os vereadores : Flavio Cirqueira do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias 
da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. 
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